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Activité

Lesytablesiemuitip

lication

jusqu’a x 10

Compléte chacune de ces séries de multiplication de téte, en te chronométrant.
Indique le temps que tu as mis puis corrige-toi a 'aide d’une calculatrice.

02/ :ssjoexs suonesado : sdwa |
=6%x6 =6x9 =GX6 =X/ =6x/.
=6x8 =y x8 =8x/ =/x8 =9x0l
=g x0l =/Xx¢g =/.%x6 =Gx8g =GXxg
=9X%x/ =9X%Xg =8Xy =C*x6 =9Xxg

0Z/ :seyoexs suonesado :sdwa |
=GXx¢ =8x/ =8X%x¢ =€x6 =V x6
=0x8 =C*x8 =/x/. =8x8 =y x¢
=6x8 =9X%Xg =/Xy =9x/ =¢x/.
=€x9 =8x9 =0L %6 =6x1 =9x9

02/ : s8)oexs suonessado :sdwa |
=/x8 =/xg9 =0L %G =6x¥ =6Xx¢§
=0x0l =0l x0lL =/.x6 =y x. =¥ %6
=8x9 =8%x6 =8x/ =/%x/ =€x0l
=y Xy =9x9 =Gx8g =1x8 =0l x8

02/ : seojoexs suonesado : sdwa |
=8Xx¢ =/%x6 =6X%XG =9x8g =Gx/
=6x0 =8%x6 =¥ x8 =8x8 =/LxP
=8Xx¢ =9x9 =Gx/ =/x8 =gx/
=9x¥y =9x6 =6x0l =8X%XG =Gx¢

3x5= 5x8= 10x9= 9x6= 4x6=
7x3= 8x7= 7x5= 6x6= 3x8=
4x7= 8x8= 8x4= 9x8= 0x9=
7x5= 8x6= 5x9= I9x7= 3x8=
Temps : Opérations exactes : /20
8x10= 8x1= 8x5= 6x6= 4x4=
10x3= 7Tx7= 7x8= 9x8= 6x8=
I9x4= 7x4= I9x7= 10x10= 10x0=
5x9= 4x9= 5x10= 5x7= 8x7=
Temps : Opérations exactes : /20
6x6= 1x9= 9x10= 6x8= 6x3=
Tx2= 7x6= 4x7= 5x6= 8x9=
3x4= 8x8= 7Tx7= 8x2= 8x0=
9x4= 9x3= 3x8= 7x8= 2x5=
Temps : Opérations exactes : /20
5x6= 9x2= 4x8= 5x6= 7x6=
5x5= 8x5= O9x7= 3x7= 10x3=
10x6 = 8x7= 7x8= 8x4= 8x9=
7x9= 7x4= 9x5= 6x9= 9x9=
Temps : Opérations exactes : /20
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